
令和元年 来園者アンケート調査 概要

■調査対象者 : 15歳以上の万博記念公園来園者

■調査手法 ： 調査員による面接調査法

■調査実施時期とサンプル数 ：

【5月調査】
• 令和元年5月18日（土）～19日（日）の2日間
• 664サンプル

【11月調査】
• 令和元年11月23日（土・祝）～24日（日）の2日間
• 683サンプル

計1,347サンプル
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来園頻度／同伴者／利用交通手段

年間で万博記念公園をどの程度ご来園されていますか？

本日、どなたとご来園いただきましたか？

本日、万博記念公園にお越しの際、ご利用された交通手段は何ですか？



来園目的

今回のご来園の目的を教えてください。
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万博記念公園の情報源

万博記念公園で実施しているイベントなどの情報は、どのような方法で入手されていますか？
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※「11月調査」で追加した選択肢『万博記念公園Instagram』は、『万博記念公園のホームページ、Facebook 以外のインターネット情報』に統合して集計



万博記念公園で開催されれば行きたくなる催物 【5月調査結果掲載】

万博記念公園で、どのような催物が開催されれば行きたいと思われますか？
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※「11月調査」は設問形式を自由回答に変更したため、選択肢形式で聴取した「5月調査」のスコアを掲載
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万博記念公園にあれば良いと思う施設 【5月調査結果掲載】

万博記念公園で、どのような施設があれば良いと思われますか？

※「11月調査」は設問形式を自由回答に変更したため、選択肢形式で聴取した「5月調査」のスコアを掲載
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万博記念公園にあれば良いと思うサービス

万博記念公園で、どのようなサービスがあれば良いと思われますか？
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各施設の個別評価

ご利用されたことのある施設等の評価をお聞かせください。

※良い（＋4）／やや良い（＋3）／やや悪い（＋2）／悪い（＋1）と点数を与え、各項目の平均値を算出した


